

扫码  
订阅

# 三分之一以上警力值班执勤备勤 这个小长假，民警有点忙

刚刚过去的清明节小长假期，无锡各级公安机关严格执行值班备勤、领导带班等制度，保持三分之一以上警力值班执勤备勤，有力保障了全市社会平安稳定、治安交通秩序良好。

记者了解到，无锡市公安局每天投入民警1700余人、辅警2500余人，巡逻执勤车辆440辆，携带枪支235支屯警街面，扎实开展社会面巡逻、治安卡口值守和重点部位、人员密集场所守护，快速反应、高效处置各类警情。节日期间，全市接报违法犯罪警情同比下降27.7%。

针对节日期间市民群众集中出行、踏青旅游、祭祖扫墓活动人员较多以及高速公路免费通行等情况，交警部门超前研判谋划、周密部署应对，全面实施“假日勤务”，组织足够警力，全力做好交通组织、指挥疏导和应急处置、宣传诱导等工作。各级公安机关投入警力做好清明期间各大公墓祭扫活动的安保工作，加强与辖区交警部门对接协调，建立实行节假日联动机制，强化联勤联动和协作配合，有力加强重点区域、部位交通治安秩序整治管理。

假期里，哪里有群众需要，哪里就有民警的身影。4月5日中午，沪宁高速上海方向梅村服务区一名印度男子在服务区求助，其随身携带的行李和护照都在大巴车上，车子已经开走，十分着急。交警支队高速一大队民警立即赶往现场，用简单的英语与其沟通，得



民警在路上指挥疏导交通 警方供图

知该印度男子准备从扬州坐大巴车到嘉兴北站，路过梅村服务区时下车买了点东西，等他准备回到车上时发现大巴车已经驶离。民警与该男子的中国籍爱人取得联系，告知其到嘉兴汽车北站去拿回男子的行李箱。又与车站联系沟通，帮助印度男子顺利登上了无锡到嘉兴汽车站的大巴车，临走前，印度男子感谢中国警察的热情服务并竖起了大拇指。

4月5日18时左右，宜兴洑东派出所民警巡逻至S230和洑东迎宾路十字路口时，看到一女子在路边淋雨徘徊，便下车询问情况，得知女子假期来找朋友玩，在赶去回家的高铁路上手机和钱包都丢了，民警了解情况后，询问了高铁票的

时间，立即将其送往高铁站。

4月6日10时许，滨湖区建筑路西园里小区一住户卧室起火，消防官兵前往现场进行救援，现场五楼位于南侧的卧室有明火翻滚而出，还有一名女子在窗口呼救。由于侧窗口位置有电线不方便使用梯子还有云梯施救，消防官兵只能一边压制火势，一边破门进入，将该女子成功救出，火势也得到有效控制。假期各地公安机关和消防部门切实加强辖区公众聚集场所、旅游景区、祭扫场所、山林墓区的监管检查，积极会同有关部门加强消防安全宣传，着力排查消除各类消防隐患，确保全市没有发生重特大火灾事故。

朱鲸润

## 相关新闻

清流动摊贩，维持交通秩序……

## 滨湖城管3天出动千余人上路执法

清明小长假，外出祭扫踏青或旅游赏花的市民可能会发现，在各大墓区内部、主要道路沿线、景点景区周边，都能够看到城管执法人员辛勤工作的身影。据统计，节日期间滨湖城管共计出动执法人员1000余人，执法车辆150余车次，教育驱赶无证摊贩2500余处，规范占道经营300余起，规范共享单车停放千余起。

除了对墓区内的流动花贩进行驱赶疏导，并进行规范管理，城管队员还积极配合墓区工作人员提醒和劝阻焚烧祭扫，倡导市民实行鲜花祭扫、环保祭扫。同时，配合交警部门维持交通秩序，严禁祭扫车辆绿化带违法停车，引导扫墓车辆驶入附近停车场，并积极为扫墓群众做好指路、答疑解惑等服务工作。

除了墓区周边保障，景区管控同样是节日期间滨湖城管部门的管理重点，在贡湖大道、观山路沿线，城管队员对金匮公园的数个出入口加强了管理，严禁摆摊设点，违法停车。以往景区、墓区周边共享单车泛滥影响交通出行的情况在近日有所改观，此次节日期间共享单车停放秩序良好，未出现大规模的无序摆放。

高艺 秦峰

## 被人忽悠，74万买了一批假古董

宜兴一男子借给朋友5000元后，本想问对方要钱，却没想到却被对方忽悠做古董生意，结果被骗掉了74万！

去年9月，宜兴市民陈先生经朋友介绍结识郭某，经常在一起聚餐、闲谈，一来二去两人成了“朋友”。郭某以手头拮据为由，开口向陈先生借了5000元用于周转。

年底，当陈先生要钱时，郭某称暂时没有，但手头有一块自己花3万元从杭州萧山进来的“古董”玉石，若转手一卖能值5万元。并表示愿和陈先生合伙做“古董”生意，玉石以3万元进价卖给陈先生，卖掉后赚取的2万元去除之前

借的5000元，1.5万元两人平分。陈先生见郭某说得头头是道，便动了心，毫不犹豫地将3万元钱打到了郭某银行账户。

之后，为了“放长线钓大鱼”，收到钱款后没过几天，郭某又谎称玉石有了“买家”，且对方已将3.2万元定金给了他，但如今此人突然说不要了，自己特意来和陈先生商量退款事宜。见陈先生举棋不定之时，郭某“趁热打铁”，说定不能全退，提出扣除7000元违约金，退还2.5万元的想法。

陈先生心想，反正对方给了3.2万元定金，退了钱自己还能从中获得几千元“利润”，便爽快地

同意了郭某的想法，将2.5万元退到郭某指定的银行卡上。殊不知，这银行卡是郭某自己的卡。

在随后的一段时间内，郭某以“买卖古董”名义，哄骗陈先生先后共出资74万元，购买了玉石、花瓶、花盆等“古董”，但经专家鉴定，竟然全是赝品。陈先生知道自己上当受骗后，立即赶到宜兴环科园派出所报警。

警方通过到银行调取郭某及陈先生银行账户，以及走访调查、蹲守伏击，于3月20日在宜城街道一网吧抓获诈骗犯罪嫌疑人郭某。经审查，郭某交代了诈骗的犯罪事实。

陈敏

## 晴好过后，接着又是雨雨雨

受强力冷空气影响，清明假期气温偏低。不少市民感叹，“清明三天小长假，第一天下雨，后面两天天气好了，却还刮起了大风，有阳光都觉得冷飕飕的。”假期过后，无锡气温终于有所回升，最高温度升至20℃以上，风力也有所下降。

据无锡气象预报显示，4月

高艺

## 灵山后花园引领绿色生态葬

又到一年一度清明祭扫高峰，无锡灵山后花园180多亩花海里游人如织，他们既是前来踏青的游客，又是前来扫墓的后人。近些年，灵山后花园探索塔陵新型绿色生态节地葬方式，倡导文明殡仪，既可保障群众基本安葬需求，又能保护人类赖以生存的生态环境，促进人与自然和谐相处。

灵山后花园是经江苏省民政厅批准设立的专业殡葬服务场所，是全国屈指可数的、拥有全套审批手续的、完全民营化的殡葬服务企业之一。建园之初即确定以发展、传承“孝道与

佛道文化”为主题的经营宗旨。灵山后花园是中国唯一的一座标准化园林式的孝道与佛道完美融合的文化景区，更是一座现代化陵园。

灵山后花园已累计投入善款近100余万，将企业爱心传递到社会各个角落。除了与现代快报合作开展公益社区行外，后花园还计划在清明、中元、冬至等节日举办祈福法会，举办慈善广场舞大赛，评选出老百姓心目中的明星舞团、举办无锡“十大孝子”评选活动向社会各界呼吁、传达中华传统美德“孝”意义。

陈敏

## 牛“出逃”伤人，主人赔20万

陆某是一家宰牛场老板，去年4月的一天，陆某的一头水牛冲出门外，撞伤了行人王某，王某当日入院治疗，治疗半月后死亡，死亡原因为脑梗死。经查，王某既往有脑梗死病史并于2014年12月因脑梗死(大动脉粥样硬化型)在医院治疗。王某家属因与陆某就赔偿事宜未能协商一致，起诉到江阴法院，要求陆某赔偿医疗费、死亡赔偿金、精神抚慰金等各项损失共计97万余元。

江阴法院经审理后认为，陆某作为水牛所有人，未尽到相应管理责任，导致水牛撞伤王某，王某最终死亡，陆某应承担相应赔偿责任。但王某既往有脑梗死病史，其死亡原因亦系脑梗死，综合考虑事故及王某自身疾病因素与死亡之间的因果关系，最终经过江阴法院调解，双方就赔偿事宜达成一致意见，由陆某赔偿王某家属各项损失共计20万元。

朱鲸润

法官介绍，《中华人民共和国侵权责任法》第七十八条规定：饲养的动物造成他人损害的，动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任，但能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的，可以不承担或者减轻责任。陆某作为该头水牛的饲养人和管理人，其饲养的牛撞伤王某，应承担侵权责任。但侵权人承担侵权责任的构成要件之一为侵权行为与损害后果之间具有因果关系；案件中，王某的自身疾病因素与牛的撞击共同导致王某死亡结果的发生，虽然该案未经司法鉴定程序确定最终因果关系及参与度，但结合王某被牛撞击的部位及受伤程度，其被牛撞击尚不足以直接导致死亡后果的发生，综合考虑王某自身疾病与死亡原因，双方当事人一致认可王某的死亡与本次事故所致损伤存在因果关系，但系次要因素。

朱鲸润

## 双色球今晚开奖

极，上期开出号暂缓，本期重码低温设防，推荐23。近30期1路和0路依旧短缺，近期看好回补。

本期综合推荐(10+2):  
06、10、11、13、18、20、21、23、  
27、28+02 13。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY